## Mitsubishi UFJ Financial Group, Inc. NYSE Ticker Symbol Changes From "MTU" to "MUFG" Effective April 2, 2018

March 12, 2018 08:00 PM Eastern Daylight Time

TOKYO--(BUSINESS WIRE)-- Mitsubishi UFJ Financial Group, Inc. (NYSE:MTU), one of the world's leading financial groups, today announced the change of its NYSE ticker symbol from "MTU" to "MUFG", effective with the opening of trading on Monday, April 2, 2018.

Note: This change only affects the NYSE ticker symbol. MUFG's current TSE code remains unchanged.

## About MUFG

Mitsubishi UFJ Financial Group, Inc. (MUFG) is one of the world's leading financial groups, with total assets of approximately US\$2.7 trillion as of September 30, 2017. Headquartered in Tokyo and with approximately 350 years of history, MUFG has a global network with over 2,000 offices in more than 50 countries. The Group has over 150,000 employees and offers services including commercial banking, trust banking, securities, credit cards, consumer finance, asset management, and leasing. The Group's operating companies include The Bank of Tokyo-Mitsubishi UFJ, Ltd., Mitsubishi UFJ Trust and Banking Corporation (Japan's leading trust bank), and MUFG Securities Holdings Co., Ltd., one of Japan's largest securities firms. The Group aims to "be the world's most trusted financial group" through close collaboration among our operating companies and flexibly respond to all of the financial needs of our customers, serving society, and fostering shared and sustainable growth for a better world. MUFG's shares trade on the Tokyo, Nagoya, and New York stock exchanges.

On April 1, 2018 the name of MUFG's commercial bank will change from "The Bank of Tokyo-Mitsubishi UFJ, Ltd." to "MUFG Bank, Ltd." Also, MUFG's New York Stock Exchange ticker symbol will change to "MUFG."

Under this new name, we remain committed to supporting our customers' growth through offering an extensive range of banking and investment products and services to businesses, governments, and individuals worldwide on group basis.

For more information, visit www.mufg.jp/english.